



# “五一”假期短线游唱主角

价格比平日上涨15%左右

本报讯 (见习记者朱马仪)“五一小黄金周”假期临近,又将迎来一轮市民出游高峰。由于五一假期只有三天,市民出游多集中在周边地区,短线游成为今年五一旅游市场的主打路线。

记者走访多家旅行社了解到,今年趣味性、娱乐性更强的短线游尤其走俏。康辉旅行社王经理介绍说,“五一小黄金周”该社推

出的旅游路线以短线游为主,有两天游、三天游,也有一日游。像今年特别推出的武汉欢乐谷一日游,因为价格实惠,特别受到年轻人的欢迎。另外,本省周边的线路也是主打产品,像湖南芙蓉古镇、湘西马拉河也是该社今年力推的特色精品路线。

虽然距离五一假期只剩下几天时间,但眼下报团的市民并不多。“这主要是因为五

一的线路多是短途,以乘坐汽车出游为主,很多市民都会等到假期临近,看天气的好坏再决定是否出游。”王经理告诉记者:“另外,今年国家在公费旅游方面控制得比较严格,也是导致市场没有往年火热的原因之一”。

据了解,由于车费和住宿价格略有上涨,五一出游各线路报价与平日相比可能有15%的涨幅。

## 金价暴跌 市民“淘金”

连日来,受近期国际黄金价格持续下跌的影响,我市金店也大幅度下调了黄金价格,每克黄金下调了60元左右。近日,市区各大金店里,人头攒动,许多市民纷纷涌向金店购买黄金。

“我是听到别人说黄金价格暴跌过来看的,有合适的我会选购一些回去。”一位正在认真挑选的黄女士说道。

据周大福专柜的销售员尹小姐介绍:“购买黄金的人群中,‘消费+保值’的心态占了大多数,这几天的黄金销售额相比之前翻了一番。”

(朱马仪 方达星)



“我们是香港的卡,港币这边用不了,能不能借您的卡用一下……”

## 一市民被“香港客”骗走5000元

本报讯 (记者葛利利 通讯员孙远)日前,女孩小燕(化名)路遇一骗子装扮的“香港客”,结果被骗走5000多元。

16日下午,小燕下班回家途中,一个打扮时尚,带有浓重广东口音的年轻女子拉住她说:“美女,我是从香港来的,我的孩子需要做开颅手术,需要一大笔钱,但是我们是

香港的卡,而且卡里的也是港币,这边用不了,能不能借您的卡用一下,我用来转成人民币。”

小燕见事关重大,于是掏出身上的两张银行卡给对方应急。接着,女子递给小燕自己的手机,让小燕通过她的手机查一下卡内余额(编者注:手机内装有记录密码的后台

程序),还热心地打车送小燕回家,且表示第二天一定归还银行卡。

十分钟后,小燕越想越不对劲,于是拨通打了银行的查询电话,发现卡里辛苦攒下的5000多元钱已经被人跨行取走,只留下了几十元的零头。此时小燕大呼上当,后悔不已。

## 千元路由器几十元贱卖

## 90后青年偷东西开网店

本报讯 (记者赵骥 通讯员王为)日前,城区某高校一男青年,为了以超低价揽客,动起偷盗的念头,最终被警方抓获。

4月15日,在城区某高校一栋寝室楼内,一个诡异的身影引起了正在该楼内维护设备的移动公司员工周先生的注意。经周先生检查发现,该男子手上拿着的一个路由器,正是他们安装在寝室楼内的公用路由器。随后周先生报了警。

经过警方审讯,起初,该男子只交代自己姓黄是嘉鱼人,今年19岁,正在该高校读书,但他只承认仅偷了这一台路由器。

然而,经过民警进一步调查发现,路由器被盗的寝室楼内,总共丢失的路由器总计达18台之多。

最终,在事实面前,黄某交代称,丢失的

18台路由器,均系其在一天的时间内盗走,并被他藏匿在寝室楼一空置房间内。黄某称,他准备盗走这些路由器后,以几十元的价格在自己的淘宝店内低价销售。

据物价部门估算,黄某所盗走的18台路由器总价值近8800余元,其中最贵的一台路由器售价高达近千元。

据悉,目前黄某已被警方刑事拘留。

## 治疗疮/找专家 到谱爱医院

{ PPH微创痔上粘膜环切术 }

痔疮|急性肠炎|便秘|腹泻|肛瘘|肛周脓肿



## 创咸宁妇科第一品牌

## 看妇科/找专家 到谱爱医院

{ 绿色精品妇科 缔造完美女人 }

妇科炎症/宫颈疾病/终于意外妊娠/女性不孕/妇科整形



咸宁谱爱医院

XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

健康热线: 0715-8828288

地址: 咸宁市咸安区永安大道159号

咸宁谱爱医院 | 国家医保/新农合定点医院 | 健康热线: 8828288

看男科专家到谱爱医院



## 我市4月空气质量 以优良为主

本报讯 (记者吴青朋)昨日,记者从市气象局获悉,预计4月份空气质量将好于3月,质量为优良。

近日,金沙区域大气本底站工作人员,对多年来大气成分观测资料进行统计分析,并结合我市中期气候趋势及历史值预测,对4月份空气质量进行了评估。

据了解,我市3月平均气温偏高,蒸发、日照时数偏多,能见度较差,有雾霾天气,空气质量以良为主。

根据本市中期气候趋势及历史值预测,4月我市空气中颗粒物质量浓度比3月有所降低,空气质量等级为优良,比3月高一级。

## 粗心遗失手机 热心市民归还

本报讯 (记者毛亚轩 通讯员阮世伟)广场休闲大意遗落手机,报警苦寻无果,孰料热心人竟主动打来电话。昨日,市民王女士说起这位热心人的善举时,赞叹不已。

11日晚21时10分左右,市民王女士在市人民广场散步不慎将手机遗落,回到家中才发现。随即,她向温泉岔路口派出所民警求助。了解情况后,考虑王女士手机可能被人捡到,民警随即拨打遗失手机,但无人接听。

21时30分,王女士的手机打来了电话,对方自称姓张,表示刚拾到手机,见有未接电话,猜测是失主来电,便拨了回去。随后,民警在市人民广场找到张先生,拿到了王女士遗失的手机,并将其交还给王女士。

手机失而复得,王女士感激不已,与张先生取得联系,再三表示了自己的谢意。

## 莽夫竹片击妻 获刑5月

本报讯 (记者袁立新 通讯员汪善德)与妻子发生小纠纷,丈夫竟用竹片击打妻子,并致妻子全身多处软组织挫伤。日前,崇阳法院依法判处这位莽夫拘役5个月。

1月4日晚,崇阳县港口乡村民庞某与妻子因经济问题发生争吵。一气之下庞某手持竹片击打妻子面部,并对其拳打脚踢,致妻子鼻骨骨折,全身多处软组织挫伤。两天后,庞某岳父和妻弟得知消息前往探望。因语言不和,双方发生口角,庞某又殴打妻弟,致妻弟面部软组织挫伤并牙齿损伤。

经鉴定,妻子的损伤程度为轻伤、妻弟为轻微伤(5级)。



武汉东湖海洋世界

即日起至4月30日,凭此题花购买

海洋世界正价门票(80元)可优惠15元。

旅游热线: 027-86772929